

121 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

CHANNEL CROSSINGS

CHANNEL CROSSINGS - jazyková škola

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy, studium v zahraničí

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 24301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 13. 8. 2018 evidujeme těchto **121 ověřených osobních doporučení**:

1. Veronika KREJČÍ, STUDENT

Praha

„Přes školu Channel Crossings jsem strávila dva týdny na jazykovém pobytu na Maltě, příprava na jazykový pobyt a všechny informace od školy byli úžasné a díky tomu jsem si to tam moc užila.“

Hodnoceno 13.8.2018 z IP: 89.177.137.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Robert Krejča, CEO, Inventi Labs s.r.o.

Praha

„S kurzy od Channel Crossings jsme spokojeni. Vážíme si zejména profesionality lektorů a osobního přístupu koordinátorek organizujících výuku. Doporučujeme! “

Hodnoceno 5.8.2018 z IP: 84.244.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Lucie Trpikova, Koordinátorka zahr.pacientu

Praha

„Super strategická poloha, moderní klimatizované čisté prostory, dobrý čas kurzu “

Hodnoceno 1.8.2018 z IP: 37.48.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Alena Cehulova, manager

PRAHA 4

„ Vyborny lektor, prijemna atmosfera. Vyhovovala mi mala skupina studentu. “

Hodnoceno 1.8.2018 z IP: 86.49.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Daes s.r.o.

„Studium skvělé zorganizované, časově dokonalé přizpůsobeno požadavkům, veliká flexibilita. Tým lektorů dokonalý a spolehlivý. Doporučuji již několik let CC. Za firmu jsme s nimi spokojeni už řadu let a také naši klienti velice oceňují jejich kvality jak v učení jazyků, tak překladech (velice odborných), tak v tlumočení hodně krát velice těžkých a specifických jednání, kde je potřeba nejenom jazyková zdatnost, ale také přehled v dané problematice. Můžu říct" s CC se dělá business lépe " “

Hodnoceno 26.7.2018 z IP: 84.244.118.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Jana Česká, copywriterka, janaceska.cz

Praha

„V Channel Crossings mi maximálně vyšli vstříc, co se týče termínů i časů lekcí, na všem se s nimi dalo perfektně domluvit už od začátku. Líbí se mi prostory na Karlíně s vybaveným zázemím pro lektory i příjemné prostředí kanceláře spojené s výukovými místnostmi - mám možnost vidět do života firmy a vím díky tomu, odkud moje vzdělání pochází. Ohledně náplně kurzu nemůžu být spokojenější. Můj lektor přistupuje k výuce neortodoxně, což považuju za obrovské pozitivum. Vždycky mě dokáže motivovat a umí dobře ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **vyhmátnout, kde potřebuju trochu zabrat a kde to s pílí přeháním.**
=) Využíváme sem tam podklady z učebnic, ale materiál a koncepci si stanovuje sám. Dostanu se díky němu jak ke kulturním nuancím, tak k lepšímu pochopení mentality rodilého mluvčího. Jako student, který studovaný jazyk používá k obživě, si prostě nemůžu Channel Crossings vynachválit. Díky!“

Hodnoceno 21.7.2018 z IP: 89.177.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Karolína Ederová, office manager, rutland ježek, advokátní kancelář s.r.o.

Praha 1

„Jazyková škola CHANNEL CROSSINGS nám umožnila jazykovou výuku s lektorem pro naši advokátní kancelář. Výuka probíhala v prostorách naší kanceláře, což umožnilo dostupnost výuky pro všechny naše zaměstnance. Oceňujeme velmi osobní přístup všech lektorů a jejich možnost přizpůsobit výuku pro právní prostředí. S výukou jsme byli velmi spokojeni. Jazykovou školu CHANNEL CROSSINGS můžeme doporučit ostatním firmám i našim známým.“

Hodnoceno 19.7.2018 z IP: 82.113.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Kamila Čubanová, personalista, Lukoil Accounting and Finance EuropeP

Praha 5

„Profesionální přístup, profesionální výuka šitá na míru studentům a výborní lektori“

Hodnoceno 3.7.2018 z IP: 82.118.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Jan Krejča

„Ahoj, dostal jsem neopakovatelnou příležitost účastnit se jazykového kurzu angličtiny v Anglii. Kurz byl pouze týdenní ale naprosto úžasný. Důležité je ale především to, co tomuto kurzu předcházelo. Jelikož jsem byl před absolvováním kurzu student, měl jsem spoustu práce se školou, a tak jsem kurz odkládal až do poslední chvíle. Nicméně veškerý personál školy se mnou byl velmi trpělivý a chápající. Když se mi konečně po státnicích podařilo nalézt volný termín, hned jsem jej využil a kontaktoval školu. Ti mi vyšli na 100% vstříc a zařídili mi ubytování i školu přesně na termín, který jsem potřeboval. Potřebné dokumenty jsem obdržel také dle vlastních časových možností. Asi nemohu vytknout jediný bod škole CHANNEL CROSSINGS. Mohu jen poděkovat a vřele doporučit :). S pozdravem, Honza “

Hodnoceno 16.6.2018 z IP: 109.183.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Michaela Emanovská, účetní

„Absolvovala jsem krátký individuální kurz anglické konverzace. Měla jsem specifické požadavky, které byly bez problémů splněny. Kurz se mi velmi líbil, paní lektorka byla vždy příjemná a trpělivá. Díky této dobré zkušenosti jsem se rozhodla zkusit i standardní kurz pro veřejnost - tentokrát šj. “

Hodnoceno 7.6.2018 z IP: 193.85.155.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Adéla Blahoutová

„Školu využíváme v rámci firemní výuky anglického jazyka jak ve formě skupinové, tak individuální výuky. Oceňujeme především vstřícnost školy ohledně nastavení výuky a rychlou komunikaci. Kvalita výuky plně odpovídá našim požadavkům a jazykové úrovni student. S výukou jsme celkově velmi spokojeni a služby budeme využívat i do budoucna. “

Hodnoceno 18.5.2018 z IP: 194.213.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Kateřina Trojanová, HR Coordinator, White & Case LLP

Praha 1

„Jazyková agentura Channel Crossing nám již řadu let zajišťuje individuální lekce angličtiny a němčiny pro naše kolegy, kteří jsou s výukou velice spokojeni. Musím také podotknout spokojenost s organizačním týmem agentury, který nám vždy velice rychle a ochotně vyjde vstříc se všemi našimi požadavky.“

Hodnoceno 17.5.2018 z IP: 193.85.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Pavel Skořepa, Konstruktor, projektant, INCO engineering, s.r.o.

Praha 8

„Výhody školy CHANNEL CROSSINGS jsou především kvalitní výuka, profesionální přístup, vstřícnost, milý personál a dobrá dopravní dostupnost. Atmosféra ve škole je velmi pozitivní a přátelská, usměvavé recepční a lektorka vždy zlepší náladu. Přístup zaměstnanců je profesionální, oceňuji rychlost komunikace s paní koordinátorkou. Navštěvuji individuální kurz angličtiny a s výukou jsem velmi spokojen. Obsah i tempo výuky jsou přizpůsobeny mým požadavkům a znalosti jsou průběžně testovány, takže je vidět konkrétní výsledek snažení. Lektorka je velmi příjemná, trpělivá, vždy všechno důkladně vysvětlí, klade důraz na využití angličtiny v běžném životě a preferuje nenásilnou formu výuky gramatiky. Školu CHANNEL CROSSINGS můžu rozhodně doporučit.“

Hodnoceno 6.3.2018 z IP: 95.80.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Michaela Štěpánková, asistentka, recepční, ADAR - agentura daňových rad, s.r.o.

Praha 2

„Z důvodu výuky lektora v sídle firmy mimo školu, nemohu školu moc hodnotit. Komunikace je na jedničku, škola vyšla vsťříc jak v ukázkového hodině, tak v nalezení vhodného lektora, spolupráce pokračuje a jsme velmi spokojeni.“

Hodnoceno 2.3.2018 z IP: 85.71.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Lucie Malcová

„Tuto jazykovou skolu bych určite doporučila.“

Hodnoceno 22.2.2018 z IP: 176.114.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Patryk Olszewski, Manager, CSI leasing

„Se spolupráci s Channel Crossings na výuce angličtiny v naší firmě jsme velmi spokojeni. Individuální hodiny angličtiny jsou přizpůsobené individuálním potřebám našich zaměstnanců. Ti si hodiny chválí.“

Hodnoceno 4.2.2018 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Lenka Klečková, Learning & Development Specialist, PricewaterhouseCoopers

Praha

„S Channel Crossings spolupracujeme na výuce českého jazyka pro naše nové kolegy ze zahraničí. Oceňuji velmi profesionální přístup manažerky Aleny a koordinátorky Káji, které skvěle vycházejí vsťříc všem potřebám naší firmy, a to v případě organizace individuálních i skupinových kurzů. Pro monitorování úrovně využíváme jazykového auditu, který ChC nabízí, můžeme tak velmi efektivně sledovat pokrok našich zaměstnanců ve studovaném jazyce. Osobně doufám, že spolupráci budeme v budoucnu rozšiřovat.“

Hodnoceno 19.1.2018 z IP: 213.195.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Marina Pojmanová, kariérová poradkyně, InBáze, z.s.

Praha 2

„S Channel Crossings realizujeme kurz ČEŠTINA PRO PRÁCI. Organizace a koordinace kurzu je vždy na jedničku. Oceňujeme otevřený přístup v hledání řešení složitějších situací. Líbí se nám prostory, ve kterých výuka probíhá. Chceme také pochválit profesionalitu lektorek.“

Hodnoceno 20.11.2017 z IP: 37.188.188.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Anna Králová

„Jednoznačně se mi nejvíc líbilo, že zde byli studenti z různých zemí, to bylo nejzajímavější, poznávali jsme tak nové kamarády, kultury a země. Další pozitivum určitě byl park, do kterého jsme o přestávkách mohli chodit, ten se mi moc líbil, a práce vyučujících (jejich vedení hodin). Atmosféra ve škole .. když jsem do ní vešla poprvé, tak jsem měla pocit naprostého zmatku, studenti byli všude, bylo jich mnoho a mluvili všemožnými jazyky. Ale zároveň pro mě byla nesmírně zajímavou, jelikož se mi líbilo její uspořádání natolik odlišné od našich typických škol. Zanedlouho jsem si zvykla a naučila jsem se vidět systém a organizovanost jakým se zde studenti řídili. Učitelé byli skvělí, líbil se mi odlišný přístup k výuce angličtiny, než na jaký lze narazit u nás. Méně gramatiky, více zajímavých pojetí hodin (debatování, poznávání jiných kultur, tázání se náhodných lidí na ulici atd.), angličtina mě díky tomu po delší době opět začala bavit a škola mi tak poskytla velkou motivaci co se týče jejího učení. Školu bych všem stoprocentně doporučila.“

Hodnoceno 24.9.2017 z IP: 82.202.118.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Jan Carva, Project manager

„Jazykový kurz jsem dostal od rodiny k narozeninám a ve spolupráci s koordinátorkou mi byla doporučena škola a vybrán kurz na míru. Vybral jsem si dvou týdně studijní pobyt v Cheltenhamu ve škole Inlingua. Se školou a jejími lektory jsem byl opravdu spokojen. Velkým přínosem mi byla hostitelská rodina, která byla velmi příjemná a věnovala se mi nad rámec jejich povinností. S výběrem kurzu i přístupem Channel Crossing jsem byl velmi spokojen a pokud budu mít opět možnost podobného kurzu, tak se opět obrátím.“

Hodnoceno 14.9.2017 z IP: 78.31.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Dagmar Petrmichlová, stomatolog

Klatovy

„Channel Crossing mi byla doporučena před 7lety kamarádem Angličanem. Jazykové pobyty s CHC absolvovala i moje dcera a proto jsem se rozhodla jednoznačně i já pro osvědčenou kvalitu. Komunikace, doporučení a zajištění celého pobytu na Maltě probíhalo bez problémů, zcela profesionálně a zároveň přátelsky, vše předčilo moje očekávání. Také prostředí a personál školy, zejména moje skotská lektorka byli úžasní. Malta mě nadchla svojí přímořskou atmosférou, historickými památkami, zejména energií neolitických templů a komunikativními domorodci. Pobyt mě jednoznačně motivoval ve studiu angličtiny a to i tím, že jsem se setkala s lidmi z různých zemí, kteří se stali mými přáteli“

Hodnoceno 13.9.2017 z IP: 194.228.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Hana Zídková, Akademický pracovník, VŠE v Praze

Praha 5

„S Chananel Crossings jsem poslala děti na jazykový kurz do Anglie, do Brightonu (Loxdale school) v létě 2017. Předtím ještě syna v létě do Sidmouthu. Byli jsme velice spokojeni, v oddělení pro zahraniční kurzy v CHC nám pomohli s výběrem školy a komunikovali s nimi ohledně ubytování a všech formalit spojených s cestou. Ochoťně nám zjistili, jací studenti navštěvují kurzy (jaké je složení národností), s kým budou děti na pokoji, při pobytu syna v roce 2016 nám zprostředkovali kontakt s hostitelskou rodinou. V Brightonu se dětem velmi líbilo, pochvalovaly si výuku i aktivity odpoledne. Hodně se naučily. V Sidmouthu se synovi také moc líbilo, jen je to trochu dál, takže je delší cesta z Londýna. Channel Crossings velmi doporučuji.“

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 89.22.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Vojtěch Hýbl, student SŠ

„Pomoc Channel Crossings při výběru školy pro studium v zahraničí byla perfektní. Komunikace šla bez problémů, vše bylo zařízeno. Stejně profesionální byla i škola EC Cambridge, kde jsem se dokázal za pouhé 3 týdny hodně naučit. Personál školy byl vždy dokázal pomoci s lektory jsme se o hodinách nikdy nenudili. Svého rozhodnutí odjet na kurz do Velké Británie rozhodně nelituji.“

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 88.101.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Tomáš Ventruba, Student VŠ, zaměstnaní, UD4D

Praha 4

„Školu Sidmouth Internacional School hodnotím za špičku mezi jazykovými školami. Během celých 4 týdnů mého pobytu nebyla chvíle kdy bych litoval. Všichni lektori mají profesionální kvalifikaci kteří motivují k učení a ke každému studentovi přistupují individuálně. Mimo odborný program je skvěle organizovaný a s aktivitami lidrama se člověk spřátelí během pár chvil, dávají spoustu možností aktivit, ať už individuálních tak i společných. Rodiny ve kterých se bydlí jsou opravdu velmi milé a nápomocné, rádi vezmou na výlet či společenskou/rodinnou akci kdykoli člověk má zájem a snaží se s člověkem mluvit jakmile je zájem i ze strany studenta.“

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 37.188.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Martin Sochůrek

„Byl jsem moc spokojený jak se školou (Sidmouth International School), tak s prací agentury Channel Crossings. Domluva byla výborná a jejich přístup poctivý. Ve škole se mi zejména líbilo multikulturní prostředí a možnost ubytování v hostitelských rodinách.“

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 46.135.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Jarmila Červená

„S výukou v Channel Crossings jsem byla velmi spokojená. Individuální hodiny angličtiny jsme navštěvovaly ve dvou a tím se nám rozdělila cena za lekci na polovinu. Skvěle jsem si sedla i s lektorkou španělštiny, především díky tomu, že jazykovka vyhoví vašim požadavkům a představám o výuce a najde kurz na míru. Mohu jedinečně doporučit! “

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 62.77.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Lucie Uhlířová, administrativní pozice

Praha 4

„S kvalitou a rozvržením jazykového kurzu jsem byla velice spokojená. Přístup zaměstnanců i vyučujícího byl velice příjemný, flexibilní a profesionální. Taktéž prostředí pro výuku a celé zázemí jazykové školy bylo velice příjemné. Opravdu můžu tento kurz a celou jazykovou školu jen doporučit dalším potenciálním zájemcům o studium. “

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 217.30.65.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Irena Kolafa, PR specialista, EDA cz z. u.

Praha 7

„Do škol docházím již dlouhodobě. Vždy jsem měla skvělou zkušenost. Naposledy jsem absolvovala semestrální kurz přípravy na CAE, kde jsem potkala nejlepší učitelku angličtiny - velmi aktivní, trpělivou, vždy připravenou. Velice doporučuji! Skvělý přístup ke studentům i příjemné prostředí jazykové školy.“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 94.112.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Martina Tajtlová, poradce ředitele, MPO ČR

„S výukou, lektorem i vřelým přístupem školy při zajišťování kurzu jsem byla velmi spokojena. Dcera absolvovala kurz angličtiny s individuálním přístupem a přizpůsobením se jejím znalostem. Já i dcera jsme byli velmi spokojeni.“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 80.188.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Oldřich Kopp, IT Consultant

„S jazykovou školou Channel Crossings jsem velmi spokojen. Pro mne bylo velmi důležité, že mi vyšli vstříc jak ohledně místa tak i času lekcí. Také učebny v prostorách školy jsou velmi pěkné. O obsahu se zmiňuji níže. takže závěrem za mne ChC super a určitě budu pokračovat a všude doporučovat. Olda Kopp“

Hodnoceno 6.9.2017 z IP: 212.67.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Jana Raisová

„Líbil se mi individuální přístup a vždy mi bylo vyhověno pokud jsem žádala o změnu. Velmi příjemná intimní atmosféra ma angličtina ae zlepšila o několik urovní. Ano již jsem školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 5.9.2017 z IP: 37.48.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Miloslava Hochmannova, učitelka

Praha 8

„Anglicky jsem se začala učit kvůli dceři, která žije v zahraničí. Už jsem se nechtěla cítit bezmocně a mít strach z každé cesty. Teď už jsem schopná si objednat v restauraci i zařídit formality na letišti. I když dělám pořád spoustu chyb, odbourala jsem strach z mluvení a cítím se mnohem lépe. Na CHC oceňuji hlavně ochotné a profesionální lektory.“

Hodnoceno 31.8.2017 z IP: 109.235.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Zuzana Blažková, HR Generalist, Merck spol. s r.o.

„Moje zkušenost s jazykovou školou je velmip pozitivní, vždy se snaží najít řešení,případně upravit dle našich potřeb, vážím si tohoto individuálního přístupu a rychlé a efektivní komunikace.“

Hodnoceno 29.8.2017 z IP: 155.250.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Věra Kolářová, manager, BBH

Praha 1

„spokojenost se školou je velká, avšak bohužel i zde došlo k tomu, že nám nebyl doporučen zrovna vhodný lektor, ale zároveň velmi kladně hodnotíme to, že na naší nespokojenost ihned reagovala škola tím, že obratem našla vhodnějšího lektora:) co se týká překladů, nejlepší překlady po Praze:)“

Hodnoceno 28.8.2017 z IP: 93.99.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Aneta Drkošová, Eviso Czech Republic s.r.o.

Praha 8

„Se školou vždy bezproblémová komunikace, vyhovující lektori, výuka vedena dle potřeb studentů. Veškerým požadavkům a přáním bylo vždy rychle vyhověno. Tuto školu hodnotím velice pozitivně a vřele doporučuji.“

Hodnoceno 28.8.2017 z IP: 213.151.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Martin Štamposký, HR Manager, Cisco Systems (Czech Republic) s.r.o.

Praha 1

„Se školou jsme velmi spokojeni, oceňujeme zájem školy o komunikaci s naší firmou, snahu okamžitě reagovat na naše potřeby a ochotu vyjít našim zaměstnancům při organizování výuky vstříc.“

Hodnoceno 28.8.2017 z IP: 173.38.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Karolína Skřivanová

„Přihlásila jsem svoje dvě malé sestry na příměstský tábor v Karlíně. Musím říct, že já i sestřičky jsme byly z tábora nadšené. I přestože byl tábor od 6 let a jim byly 4 a 6 let, organizátoři vzládli přístup k nim individuálně nastavit tak, aby zapadly do kolektivu. Dětičky se mi vracely plné zážitků a hlavně unavené :) Z tábora bych asi nejvíce chtěla vyzvednout výlety, které byly pro děti připraveny na každý den. Už od začátku se těšily na poslední den, kdy byla naplánovaná návštěva restaurace, kde si mohly samy upéct pizzu. Jsou to jedlíci, takže tento bod ocenily nejvíce. Já jsem ocenila hlavního organizátora akce, který s nimi byl párkrát na výletě. Hned první den mi vyprávěl, že se mladší z holek bála eskalátorů (to jsem jim zapomněla říct), takže jí bral za ruku a upozornil na to také paní lektorku. Vřele doporučuji!“

Hodnoceno 26.7.2017 z IP: 80.92.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Marina Mamedova, Office coordinator, Veeam Software

Praha 8

„S jazykovou školou spolupracujeme již rok. Lektori jsou velice milí a vstřícní, naši zaměstnanci jsou s nimi spokojeni. Vyhovuje nám jejich individuální přístup a také operativnost při řešení veškerých otázek. Channel Crossings můžeme vřele doporučit.“

Hodnoceno 25.7.2017 z IP: 88.208.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Michaela Vodáková, administrativní pracovník

Praha

„Díky této škole jsem měla možnost studovat na týdenním jazykovém kurzu v zahraničí, konkrétně v hlavní město Irsko Dublinu. Agentura a především paní Adéla Müllerová, se kterou jsem komunikovala, za mě zařídila snad úplně vše, co mohla a tímto bych jí ráda znovu za její ochotu poděkovala. Kurz byl velice příjemným zážitkem a budu na něj dlouho vzpomínat.“

Hodnoceno 5.7.2017 z IP: 89.103.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Zuzana Garajová, Logistika

Praha 4

„S jazykovou školou Channel Crossing som bola veľmi spokojná. Škola má výbornú organizáciu ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **pre skupinové aj súkromné kurzy a veľmi ochotný a milý personál, ktorý s príjemným prístupom rieši aj rôzne individuálne požiadavky na výuku a organizačné záležitosti. S kvalitou vyučujúcich som bola veľmi spokojná. Tiež oceňujem, že škola má pekné nové priestory a používa moderné technológie. "**

Hodnoceno 6.6.2017 z IP: 89.177.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Karel Sommer, programator, Easycore

Praha 2

„S Channel Crossings jsem byl na kurzu angličtiny ve Fort Lauderdale, pobyt a kurz se mi moc líbil a byl pro mé jazykové znalosti velkým přínosem. Oceňuji kvalitní práci agentury, která za mě zařídila vše potřebné.“

Hodnoceno 4.5.2017 z IP: 185.33.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Pavla Krivackova

Praha 5-Velka Chuchle

„Firma Chanel Crossings je jako balzám na duši a důkaz, že vskutku dobré jazykové kurzy s kvalitními lektory a vždy ochotným personálním zázemím stále existují. Můj bratr se rozhodl navštěvovat kurz Francouzštiny. Stačilo vyplnit online žádanku a o vše ostatní bylo obratem postaráno. Chanel Crossings obratem zavolali, doporučili vhodný kurz i lektorku (vynikající volba:-), poslali veškeré podklady. K Vánocům jsem se rozhodla darovat bratrovi pokračování výuky i v dalším semestru. Opět mě to stálo jen málo sil, o vše bylo předem postaráno. Dokonce mi i na požádání vystavili dárkový certifikát, zabalili jej a přichystali k vyzvednutí, a to téměř kdykoli. Bratr je nadšený, já jsem nadšená, pokud bych se měla rozhodnout, jakou firmu vybrat, váhat nebudu!!“

Hodnoceno 27.1.2017 z IP: 212.79.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Roman Uhlir, Hilton Prague

Prague

„Profesionální zázemí včetně možnosti vody kávy a čaje. Velmi příjemný a ochotný servis v rámci recepce a fakturačního oddělení. Jsem absolutně spokojen s individuální výukou a vydím velký posun v svých znalostech angličtiny. Osobně bych doporučil všem. “

Hodnoceno 25.1.2017 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

44. Lenka Juránková, asistentka, virtual-zoom s.r.o.

Praha 8

„jsme velmi spokojeni s výukou. paní lektorka Zuzana Drašnarová nám vychází vstříc, reaguje na podněty ohledně výuka- téma si vždy zvolíme, co je pro nás nejvýhodnější a nejužitečnější. máme 2 skupiny a opravdu všichni máme pozitivní reakce na výuku. takže známkujeme za 1 :-))
Lenka Juránková Bára Plodrová Magdalena Fudali Marek Brabec“

Hodnoceno 25.11.2016 z IP: 31.186.185.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

45. Jana Tichá, sociální pracovníce

Praha

„Největší pozitiva školy - dobrá lokalita, vybavenost, příjemná atmosféra, stále usměvavá recepce. Přístup lektorky byl přátelský. Školu určitě doporučuji.“

Hodnoceno 31.10.2016 z IP: 217.63.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Jana Pašková, právník

Praha 8

„Příjemné vystupování a profesionální jednání zaměstnanců školy při výběru jazykového kurzu a v celém jeho průběhu. Skvělá atmosféra a prostředí jazykové školy. Výuka jazykového kurzu byla na vysoké úrovni. Jazykovou školu bez obav doporučím svým známým.“

Hodnoceno 30.10.2016 z IP: 80.92.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

47. Andrea Bezděková, student

Náchod

„Nikdy by mě nenapadlo, že jet na "dovolenou" jako vlk samotař může být tak obohacující a inspirující. Nešlo ani o to, že bych zažila něco extrémně adrenalinového (no, jak se to vezme), ale o celou atmosféru tohoto pobytu. Udělala jsem si čas jen sama na sebe a své pilování angličtiny, odpoutala se od všech povinností a užívala si ten pocit naprosté svobody. Tímto velmi děkuji Channel Crossings, že s blaženým úsměvem na tváři mohu říct, že to pro mě byl jeden z největších zážitků vůbec.“

Hodnoceno 25.10.2016 z IP: 109.183.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Štěpán Pokorný, účetní, Štěpán Pokorný

Praha 3

„Mezi tři největší pozitiva školy bych zařadil lokaci (Karlín), Učitele a prostředí. Nikdy jsem neměl problém se zaměstnanci jazykové školy. Pokaždé když jsem měl dotaz nebo potřeboval vyřešit problém dostalo se mi pomoci. Jazykovou školu bych doporučil případným zájemcům.“

Hodnoceno 7.9.2016 z IP: 155.56.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

49. Markéta Zubalová, účetní, Hpi prague hotel s.r.o.

Praha

„Vstřícnost, schopnost přizpůsobení lekce individualitě studenta, vysoká kvalita výuky“

Hodnoceno 5.9.2016 z IP: 217.111.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

50. Jakub Švorba, student VŠ

„Na škole nejvíce oceňuji přístup zatím všech lidí se kterými jsem se setkal. Jak lektori, tak ostatní zaměstnanci školy jsou nejen milí, ale také ochotní řešit jakoukoliv nastalou situaci. Výuka nikdy nebyla nudná a lektori se snažili ji něčím oživit a přinést nové prvky. Školu bych doporučil bez váhání.“

Hodnoceno 4.9.2016 z IP: 188.244.63.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

51. Věra Hrazdírová, HR manager, HPI Prague hotel s.r.o.

Praha

„Se školou máme dlouhodobou spolupráci. Velmi si vážím rychlé a vstřícné komunikace a rychlé řešení požadavků. Studentům se velice líbí i nové prostory školy (učebny) Výuka je vždy zaměřena na požadavky studentů, tak aby byla co největším přínosem pro jejich praxi. Výuku na této škole bych rozhodně doporučila“

Hodnoceno 26.8.2016 z IP: 217.111.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

52. Jitka Černá, asistentka, ČEPRO, a.s.

Praha 7

„jelikož pro naši společnost zajišťuji výuku našich zaměstnanců velmi oceňuji rychlou a ochotnou spolupráci. Rychlé reakce na naše požadavky, flexibilitu vyučujících. Na základě informací od studentů - spokojenost s vyučujícími a to jak s rodilými mluvčími, tak s českými lektory. Kladně jsou hodnoceny i pololetní testy studentů, které zrekapitulují půlroční výsledky výuky. Školu velmi doporučuji.“

Hodnoceno 15.8.2016 z IP: 85.207.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. Petr Hoza, programátor

Prague

„Škola má velice hezké prostředí, nachází se na výborně dostupném místě a má velice schopné lektory. Zaměstnanci jsou velice vstřícní a rádi se vším poradí. Výuka je dobře organizována a je vidět, že mají lektori velké zkušenosti. Určitě mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 8.8.2016 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. Zita Lara, Projektová manažerka, QED GROUP a.s.

Praha

„Jazykový kurz na Maltě ... Vybrala jsem si dvoutýdenní kurz anglického jazyka na Maltě. Organizace ze strany Channel Crossings i partnera na Maltě byla perfektní. Příjemné prostředí, vyhovující spíše mladým lidem, a celková organizace pobytu podpořila možnost seznámit se s mnoha lidmi z různých koutů Evropy a trávit s nimi volný čas. Na ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **Maltě je skvělé, že se pěšky dostanete na krásná místa a volnočasových aktivit je dostatek. Měla jsem štěstí na výbornou učitelku angličtiny, která se snažila přizpůsobovat různým požadavkům, úrovním a očekáváním studentů. Co bych doporučila je využít ke studiu angličtiny alespoň tři týdny. Dva týdny je málo. Zita Lara“**

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 84.42.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

55. Gabriela Franková, student VŠ

Brno

„S Channel Crossings jsem navštívila školu v Londýně. Byla jsem maximálně spokojená. Channel C. mi se vším ochotně pomohli. Bylo skvělé, že jsem ve škole nepotkala jediného Čecha nebo Slováka, což mě nutilo mluvit pouze v angličtině. Za mě rozhodně doporučuji, tato cesta mě v angličtině velmi posunula dál.“

Hodnoceno 26.5.2016 z IP: 89.102.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

56. Jakub a Barbora Brázdovi, žáci, kontakt - Petra Vlachová

Praha

„S jazykovou školou Channel Crossings jsme jeli na dva týdny o prázdninách do anglického Doveru. Ukončili jsme první a třetí třídu a anglicky neuměli skoro nic. Přesto to byly nejhezčí dva týdny z prázdnin. Bydli jsme v areálu školy a všichni se o nás celý den perfektně starali, aktivit bylo na výběr tolik, že jsme občas nevěděli, co vybrat dřív...a na stýskání jsme neměli vůbec čas. Nevíme přesně jak, ale všemu jsme rozuměli a veškeré odpolední i večerní aktivity si naplno užili včetně výletů. Dopoledne jsme se učili a bylo prima zjistit, že děti z celého světa se snaží také naučit anglicky a že jsme na tom všichni stejně. Letěla s námi Adéla z Channel Crossings, která s námi byla celou dobu v místě pobytu. Adélu jsme si moc oblíbili a byla to taková naše "česká" pojistka. To hlavní co jsme se naučili bylo, že zvládneme být sami bez rodičů v zahraničí a náramně si to užít. Není třeba se bát ani se stydět, důležité je pochopit a předat informaci ... to že to není bez chyby vůbec nevádí, hlavně, že si rozumíme. Tyto prázdniny pojedeme zase a už se nemůžeme dočkat. Barča (9let) a Kubík (7let)“

Hodnoceno 23.5.2016 z IP: 90.179.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

57. Barbora Kubešová, studentka SŠ

„S Channel Crossings jsem na 2 týdny vycestovala do Anglie do města Eastbourne. Navštěvovala jsem školu st. Giles a byla jsem nad míru spokojená. Pracovníci agentury jsou velmi milí a laskaví a ve všem mi vyšli vstříc. Vše domluvili místo mne a já si pak už jen mohla užít 2 nádherné týdny v Anglii. S jejich službami jsem velice spokojená a rozhodně doporučuji! Letos jedu opět...“

Hodnoceno 17.5.2016 z IP: 213.19.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

58. Jana Motlíková, středoškolská učitelka, Gymnázium Sokolov a KVC

Sokolov

„Jazyková škola Channel Crossing mi zajišťovala kombinovaný jazykový kurz na Cork English College v irském Corku. Úroveň výuky byla na velmi vysoké úrovni, přínosný byl i pobyt v hostitelské rodině. Oceňuji taktéž rychlou a bezchybnou organizační a administrativní práci pracovníků v Channel Crossig, v našem případě pí Venduly Reitrové, taktéž možnost řešit operativně jakýkoliv problém či dotaz - i například v pozdních večerních hodinách z letiště apod.“

Hodnoceno 14.5.2016 z IP: 90.182.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

59. Veronika Wejkt, supervizor, hotel

Praha 9

„Absolvovala jazykový kurz v Londýně. Byl to ne jenom kurz a i velký zážitek. Nejvíce mě nadchl přístup lektora, ale i zaměstnanců školy. Velmi přátelská atmosféra ve škole a také v hostitelské rodině, spolu se mnou bydleli pedagogové s Itálie, každý den při večeri probíhaly společné debaty "o všem". :-) Chci moc poděkovat Raitrově Vendule z a celkovou přípravu kurzu a individuální přístup — byla moc spokojena jak s přípravou letenek—časový rozvrh, transfer z letiště v Londýně, a t.d. Moc děkuji. Určitě doporučím svým známým a přátelům pobyt a jaz. kurz.“

Hodnoceno 12.5.2016 z IP: 89.177.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

60. Martin Sívon, vedoucí oddělení prodeje

Praha 2

„Jazyková agentura Channel Crossings vám neprodá kurz v zahraničí, ale zážitek od A do Z. Můžu pouze chválit - přístup školy, doporučení pro to kam vyrazit a starost o mě jako o zákazníka od příchodu do kanceláře až po návrat domů. Samotný kurz v Anglii byl naprosto úžasný. Určitě agenturu doporučuji a těším se na příště :)“

Hodnoceno 12.5.2016 z IP: 195.113.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

61. Václav Šťastný, asistent manažera

Praha 5

„Příjemné chování a přístup ke studentům vyučujících a zaměstnanců školy. Výuka probíhá dle požadavků na výuku. Výtečná organizace zahraničního kurzu. Školou budu rozhodně dále doporučovat.“

Hodnoceno 10.5.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

62. Jakub Hejduk

„Díky agentuře Channel Crossings jsem mi velmi jednoduše a rychle bylo bez jakýchkoliv komplikací zprostředkováno studium v Austrálii, které jsem chtěl již dlouhou dobu podniknout. V Austrálii mi našli přesně co jsem hledal a očekával a rozhodně bych jejich služby doporučil dále.“

Hodnoceno 10.5.2016 z IP: 62.198.113.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

63. Andrea Vilušínková, mzdová účetní, JABLOTRON ALARMS a.s.

Jablonec nad Nisou

„Se společností Channel Crossings s.r.o. se nám spolupracuje velice dobře. Spolupráce je to nejen příjemná, ale především profesionální. Její zaměstnanci jsou vždy milí a přátelští. Ráda bych touto cestou poděkovala celému kolektivu za spolupráci a budu se těšit na další.“

Hodnoceno 9.5.2016 z IP: 195.39.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

64. Šárka Biliková, Personalista, MBtech Bohemia, s.r.o.

Praha 5

„Mohu hodnotit zatím pouze zkušenost z koordinací firemních kurzů/ testování a komunikací se zástupci jazykové školy CHC. Veškerá komunikace je vždy profesionální, pozitivní, vstřícná a rychlá, vždy nalezneme řešení problému. Aktuálně také více využíváme služby tlumočnicků, které jsou obvykle zajištěny i na "last minute", opět s velmi ochotným zástupcem firmy. V rámci individuálních kurzů nyní poptáváme také kurz v zahraničí a servis s přípravou a koordinací ze strany školy je více než 100%. Jsem opravdu mile překvapena, že spolupráce nad pro nás - personalisty, tak náročnou administrativou spojená s firemní jazykovou výukou je jazykovou školou bravurně zvládnutá. Ohledně lektorů máme jak lektory vynikající, tak i "průměrné", nicméně chápeme, že obvykle u skupinové výuky není reálné vyjít vstříc všem studentům a zároveň např. skloubit časy výuky lektora se studenty, zajistit vhodné zasedací místnosti, někdy není pro výborné lektory atraktivní dostupnost firmy, aj. Budeme však velmi rádi za takto skvělou spolupráci i nadále a případně také za rozšíření spolupráce na našich dalších pobočkách. Děkuji.“

Hodnoceno 6.5.2016 z IP: 193.165.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

65. Tomas Zidek, manažer ve farmacii

Praha 9

„Ocenuji operativní přístup školy k mé aktuální životní situaci - akceptoval jsem nabídku práce z Rakouska a potřeboval jsem intenzivní rychlokurs němčiny na míru. Měl jsem 3 lektory a každý mě svým způsobem výuky obohatil a inspiroval. Přístup zaměstnanců školy byl velice přátelský a školu mohu určitě dale doporučit.“

Hodnoceno 4.5.2016 z IP: 81.10.155.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

66. Michaela Raková

„Perfektní organizace jazykového pobytu ve Francii - o nic jsem se nemusela starat. Škola na místě byla na vysoké úrovni a ubytování ve francouzské rodině patří k zážitkům na celý život.“

Hodnoceno 18.4.2016 z IP: 194.213.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

67. Nikol Švantnerová

„Byly to krásné dva týdny, plné nových přátel a zkušeností a já moc děkuji, že jsem se do Londýna mohla díky Channel Crossings podívat. Vydat se na jazykový kurz do zahraničí pro mě znamenalo změnu ve stereotypu jazykového vzdělávání. Díky bydlení v hostitelské rodině jsem poznala londýnský život z úplně jiného pohledu. Velmi jsem ocenila skvělou partu, která se ve škole sešla i akční učitele, kteří klasickou výuku prokládali hrami a zábavou, takže nám ani nedošlo, že znovu sedíme ve školních lavicích. Moc ráda bych se na takový pobyt zase brzy vydala, přínos pro můj jazyk byl obrovský.“

Hodnoceno 4.4.2016 z IP: 37.188.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

68. Marie Kumberová, student VŠ

„V srpnu, září 2015 jsem díky agentuře Channel Crossings navštívila Havajské ostrovy. Byla to celkově má první zkušenost s cestou do Spojených států amerických. Byla jsem také proto z cesty trochu vyplašená a tak mne nesmírně potěšil přístup agentury, která mi pomohla vyřídit veškeré formality včetně viz a zajistila mi veškeré materiály potřebné k cestě do mé nové rodiny na Havaji a také k prvním dnům mého havajského života. Co jsem také moc ocenila byla právě škola, se kterou agentura Channel Crossings spolupracuje. Nebylo to jen z důvodu výuky, která mi dala mnohem více znalostí, než celé studium angličtiny na vysoké škole, ale také fakt, že pouze jazykovou školu ICC Hawaii navštěvuje široké spektrum zahraničních studentů. Díky tomu, jsem si našla spoustu přátel ze Švýcarska, Japonska a Rakouska se kterými jsem doted v kontaktu a již jsme se stihli i navštívit. Letos v létě plánuji jet opět ! :)“

Hodnoceno 8.3.2016 z IP: 94.113.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

69. JAN DOLEJS, PODNIKATEL

praha

„dobrý přístup, příjemní lidé.“

Hodnoceno 7.2.2016 z IP: 89.176.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

70. Daniel Dolejš, Barman

Praha 10

„S Channel Crossings mám sice pouze krátkodobou zkušenost, ale s výukou i celkovým přístupem jsem byl velmi spokojený. Lektor Daniel Lang vedl výuku zábavnou formou, která ale nijak nenarušovala pevnou strukturu hodiny. Atmosféra ve třídě byla uvolněná a na hodiny jsme všichni chodili rádi. Lektor byl vždy dobře připravený a schopen zodpovědět veškeré naše otázky. Výuku jsem musel přerušit ze soukromých důvodů, ale Channel Crossings vřele doporučuji.“

Hodnoceno 3.2.2016 z IP: 46.135.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

71. Dagmar Kukačková, poradkyně rané péče, EDA CZ, z.ú.

Praha 6

„Jazykovou školu Channel Crossings vřele doporučuji. Těším se zde na každou hodinu s empatickou a vstřícnou lektorkou Ninou, která nás podporuje v konverzaci a posunuje v chápání Aj gramatiky.“

Hodnoceno 3.2.2016 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

72. Alena Cikánková, poradkyně rané péče, sociální pracovnice, EDA CZ, z.ú.

Praha

„Jsem velmi spokojená s celkovou atmosférou, která ve škole panuje. Vždy jsem se setkala s velmi milým a vstřícným personálem. Naše lektorka je na vysoké odborné úrovni, vždy vstřícná, ochotná a velmi přátelská. Oceňuji malý počet studentů v hodině, kde má každý dostatek prostoru k mluvení a na zodpovězení svých dotazů. Vždy se dočkáme odpovědi i na záludné otázky. Ač mám zkušenosti i s jinými jazykovými kurzy, až zde v CHC jsem dostala konkrétní návod, jak vyzrát nad fonetikou. Školu CHC jednoznačně doporučuji!“

Hodnoceno 2.2.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

73. Martina Herynková, poradkyně rané péče, instruktor stimulace zraku, EDA cz, z.ú.

Praha

„Jazykovou školu Channel Crossings svým známým - a nejen jim - doporučuji. Navštěvuji kurz přípravy k jazykové zkoušce FCE, který lektoruje trpělivá rodilá mluvčí, a oceňuji systematickou přípravu na jednotlivé části zkoušky. Učebnice se mi líbí a pracujeme s ní poměrně podrobně, což také oceňuji. A po letech jsem získala motivaci i pro přípravu doma mezi jednotlivými hodinami kurzu! Prostředí školy je velmi příjemné, zaměstnanci jsou ochotní a dobře se s nimi komunikuje.“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

74. Vladimír Špelina, vedoucí laboratoře

Praha

„Vždy bývá snadné dohodnout se na rozsahu hodin a termínech výuky, prostředí školy je moderní a učebny příjemné, drobná potíže s větráním. Oceňuji a využívám kávový a čajový servis. S vlastní výukou jsem spokojen.“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 195.113.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

75. Petra Mžourková, manager, EDA cz, z.ú.

„Velmi vlídný a přátelský přístup školy. Skvělé prostředí, příjemná atmosféra. Trpělivá a vstřícná lektorka. Díky za podporu zaměstnanců EDY! Možnost učit se jazyk je pro zaměstnance neziskovky mimořádný benefit a EDA jim to umožnil díky Channel Crossings!“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

76. Jarmila Vítková, manager

„1) Profesionální přístup k zákazníkovi (možnost variabilního sjednání hodiny, ochota při způsobit se časovým možností, možnost odvolání hodiny) 2) maximální spokojenost s lektorkou 3) Velmi pěkné prostředí + vhodná, dostupná lokalita Ano, doporučila bych svým známým“

Hodnoceno 31.1.2016 z IP: 195.47.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

77. Martin Čuba, podnikatel, ETON Business Consulting, s.r.o.

Praha 5 - Smíchov

„1) Empatická lektorka Tereza, která nás příjemným způsobem posunuje trpělivě dále. Dobrou vizitkou je též to, že ze skupiny nikdo neodchází, již 3.semestr v řadě bude složení týmu pevné. 2) Milá usměvavá recepce, student má pocit, že je ve škole vždy vítán. 3) Reprezentativní, čisté a příjemné prostředí v Karlíně. Člověk se vždy těší.“

Hodnoceno 31.1.2016 z IP: 78.45.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

78. Ivana Hurychová, Finanční ředitel, Welcome Touristic Praha, spol. s r.o.

Praha 9

„Do této školy docházím na jazykové kurzy již cca 8 let a vždy jsem byla maximálně spokojená. Personál školy je milý a vstřícný, lektori zkušení a nadšení. Drobnou výtku mám k novému prostředí školy. Učebny jsou nové, moderní a moc hezké, ale bohužel velmi špatně odhlučněné. Při výuce není zrovna příjemné, když kromě svého učitele např. němčiny slyšíte i učitele např. angličtiny ze sousední třídy. Pokud by škola zapracovala na tomto nešvaru nových prostor, byla bych na 100% spokojená.“

Hodnoceno 30.1.2016 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

79. Jan Holub, dispečer, DP hl.m. Prahy

Praha 3

„Atmosféra ve třídě je výborná, se všemi studenty se dobře znám. Vyučující a zaměstnanci školy jsou velmi příjemní. Školu můžu doporučit.“

Hodnoceno 29.1.2016 z IP: 80.250.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

80. Drahomíra Springer, klinický biochemik, učitel VŠ, VFN a 1.LF UK Praha

Praha 2

„Nejlepší je na škole výběr opravdu dobrých lektorů. Všichni pracovníci jazykové školy jsou velmi vstřícní a pomohli nám i s vytvořením individuálního kurzu. Německou konverzaci navštěvuji už roky a to hlavně kvůli lektorovi, který se nám mimořádně věnuje.“

Hodnoceno 29.1.2016 z IP: 195.113.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

81. Hana Doležalová, hlavní účetní, VTÚ,

Praha 19

„Do Vaší jazykové školy chodím již dlouho a jsem spokojená. Moji spokojenost potvrzuje i to, že jsem Vás doporučila manželovi, který je rovněž spokojen. - dobří lektoři, připravení a dobře vedou hodiny - příjemné prostředí - dobrá dopravní dostupnost a vstřícnost jazykové školy“

Hodnoceno 29.1.2016 z IP: 213.195.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

82. Anna Kubeschová, Poradkyně rané péče, Raná péče EDA

Praha

„Oceňuji nízký počet studentů ve skupině. Člověka to nutí být neustále ve střehu a být připraven rychle reagovat. Za první semestr jsem poznala dva lektory a oba dva dbali na to, aby byla možnost/nutnost mluvit, spravedlivě rozdělena mezi všechny studenty. Nestalo se tedy, že ten, kdo je neprůbojný by v lekcí nemluvil. U současného lektora oceňuji hlavně výbornou výslovnost, které z nějakého nepochopitelného důvodu rozumím i přesto, že mluví rychle.“

Hodnoceno 7.1.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

83. Zdeňka Šimáně, finanční poradce

Praha

„Jsem začátečník v kurzu francouzštiny pod vedením české lektorky paní Pavlíně Baslové. Pavlína je vynikající, vždy trpělivá a dokáže ihned reagovat na otázky studentů. Má velmi těžkou roli, zaujmout a současně nás neodradit. Pokaždé se těším, co se budeme učit příště. Musím ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... pochválit také prostory školy, ve kterých je opravdu potěšením se pohybovat. Škoda jen, že škola se zavírá hned po 20.00h. a my musíme ve spěchu balit sešity. 3 pozitiva školy : kvalitní lektor příjemné prostředí 3 min.od mého bytu (pro jiné - přímo u stanice metra) Určitě doporučuji !!! “

Hodnoceno 9.12.2015 z IP: 85.71.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

84. Jaroslava Fejtová, úředník v rodinné firmě

Praha

„Služeb školy využily moje děti, oba používají jazyk ke své práci a je to pro mě stejně přirozené jako mateřský jazyk. Chodily na individuální hodiny i byly na studijních pobytech od jazykové školy. Já jsem pokračovala v kurzech, které oni nevybraly. Přestože moje paměť není co bývala a angličtinu jsem neměla ve škole, s obrovskou trpělivostí mé lektorky, se mi při pobytech v cizině daří angličtinu používat a dorozumět se.“

Hodnoceno 8.12.2015 z IP: 89.24.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

85. Zuzana Pospíšilová, právník

Hostivice

„Na škole se mně líbí nejvíce možnost individuálního studia a dobří lektori. Atmosféra ve škole je příjemná a vstřícná. S výukou jsem spokojená a určitě bych doporučila školu svým známým. Jen trochu lituji, že se škola musela odstěhovat z centra.“

Hodnoceno 7.12.2015 z IP: 83.208.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

86. Zuzana Rychlá, Student VŠ, ČVUT Praha

„Skvělá zkušenost, vše probíhalo bez problémů, slečny na recepci byly vždy ochotné a nápomocné. Škola má navíc nové krásné učebny, které přímo svádějí ke studiu. :) Občas jsem dorazila o něco dřív a opakovala si tam látku, šlo to tam totiž skoro samo :)“

Hodnoceno 5.12.2015 z IP: 66.249.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

87. Jana Chumová, vědec, Akademie věd

Praha 5

„Nejvíce se mi líbí individuální přístup a to již od přihlášky, kdy mi velmi pomohli najít kurz přesně dle mých potřeb. Stejně tak lektorka se zajímá o to, jak si výuku představujeme. Atmosféra školy na mne působí uvolňujícím dojmem, kdeže jsou mé stresy z předchozích institucí! Výuka mi prostě sedla a školu i Carmen chválím.“

Hodnoceno 4.12.2015 z IP: 213.192.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

88. Daniela Maroušková, manager vzdělávací agentury, Acha obec účtuje s.r.o.

Praha 9

„Škola se nachází ve velmi pěkném, moderním prostředí, doslova pár kroků od stanice metra Křižíkova. Studentům jsou k dispozici krásné světlé učebny, vždy čisté a voňavé toalety, barely s pitnou vodou, káva, čaj. Vždy milá a usměvavá slečna na recepci. To vše je velmi příjemný bonus, hlavním přínosem je však výuka. Školu jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 4.12.2015 z IP: 78.45.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

89. Hana Drahňáková, asistentka

Vraňany

„Přátelský přístup, příjemná atmosféra, spokojenost s výukou a s lektorem. Školu bych určitě doporučila. Pozitivem bylo jistě i to, že jsme byli jen 4 studenti, byl zde tedy prostor pro mluvení.“

Hodnoceno 30.9.2015 z IP: 37.188.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

90. Adéla Ludvíčková

Praha

„Letní kurz francouzštiny pro začátečníky s paní lektorkou P. Baslovou byl po všech stránkách vynikající. Hodně jsme se naučili. Poznali jsme základní struktury jazyka. Paní lektorka nás motivovala při výuce i pro domácí přípravu. Dbala na naši výslovnost. Její lekce byly zajímavé.“

Hodnoceno 25.9.2015 z IP: 88.103.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

91. Anna Mejdrová

„líbila se mi práce lektorky a její příprava na výuku, prostředí nádherné. Byla jsem moc spokojena s výukou. Určitě bych studium doporučila svým známým.“

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 212.27.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

92. Pavlína Baslová, lektorka, CHC

Praha 9

„Líbil se mi přístup lektorky k vyučovanému jazyku, též byla příjemná atmosféra při hodině. Na lekci jsem se vždy těšila. Zájemcům o holandsštinu bych CHC určitě doporučila.“

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 37.48.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

93. Věra Mikulková, vedoucí knihkupectví, České vysoké učení technické v Praze

Praha 6

„Velice příjemné profesionální prostředí i přístup. Jakmile se časově srovnám se zaměstnáním a svými dalšími aktivitami, ráda budu jezdit do Karlína.“

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 147.32.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

94. Nataša Sommerová

Praha 10

„Profesionální zajištění výuky francouzštiny, ubytování dle požadavků, zajištění dopravy a všech dalších požadavků v Lyonu“

Hodnoceno 17.6.2015 z IP: 46.13.250.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

95. Nataša Sommerová, důchodce, důchodce

Praha 4

„Líbilo se mi nové prostředí školy, výuka konverzace francouzštiny vedená Veronikou a profesionální přístup všech zaměstnanců, kteří ihned splnili naše požadavky“

Hodnoceno 17.6.2015 z IP: 46.13.250.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

96. Julie Cifrová

„V jazykové škole Channel Crossings již druhým rokem individuálně studuji švédštinu. Nové luxusní prostory v Karlíně jsou báječné, učebny jsou vybaveny moderně a s neotřelým designem (určitě si vyžádejte výuku v učebně New York, je nejkrásnější). Přístup zaměstnanců jazykové školy je bezchybný a profesionální. Tuto školu rozhodně doporučuji jak k návštěvě skupinových kurzů, tak k individuální výuce.“

Hodnoceno 11.6.2015 z IP: 194.138.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

97. Martin Denemark, manažer

„Školu mohu doporučit. Reakce na objednávku výuky byla velmi rychlá, stejně jako dohoda na termínech a volbě lektora. Lektor se pružně přizpůsobil mým potřebám výuky. Školu jsem si vybral, protože mám dobré zkušenosti s jejími překlady pro firmu, kde pracuji.“

Hodnoceno 18.5.2015 z IP: 62.24.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

98. Simona Kopecka

Kolin

„Tuhle jazykovou skolu mohu jen doporučit! Super nove prostory v Karlíne! Krasne designove ucebny, kafe zdarma a predevsim skvela lektorka!“

Hodnoceno 18.5.2015 z IP: 188.95.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

99. Pavel Prokop, manažer

Praha

„Velmi ochotné, vstřícné a příjemné jednání v zázemí školy. Výborné vybavení učeben na Křížkově. Profesionální a ochotní lektori.“

Hodnoceno 5.5.2015 z IP: 82.113.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

100. Stáňa Moravcová

Praha 2

„3 hlavní pozitiva - lektori, personál, prostory. Do školy chodím už čtvrtý rok, pokračuju i teď v Karlíně. Nejdřív jsem z stěhování z Lazarské nebyla nadšená, ale teď si nové prostory nemůžu vynachválit. Oceňuji, že máme k dispozici zdarma vodu a kávu, personál je velmi milý a vždy se snaží vyjít vstříc. Channel Crossing můžu jedinečně doporučit.“

Hodnoceno 27.4.2015 z IP: 109.164.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

101. Michaela Hreusová

„Školu mohu vřele doporučit, navštěvuji ji druhým rokem a nemohu si vynachválit úplně vše od přístupu, komunikace, lektora a prostředí. Vše super a na jedničku. Jen tak dál, držím moc palce, ať se vám daří i v nové budově :).“

Hodnoceno 17.4.2015 z IP: 93.90.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

102. Tereza Skoumalová

Praha

„Za mě osobně nemohu nic vytknout. Vždy mě přivítalo přátelské prostředí a skvělá atmosféra. Velmi dobrý osobní přístup a snaha vyjít mi vstříc. Mohu vřele doporučit :-)“

Hodnoceno 14.4.2015 z IP: 90.182.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

103. Jiri Birhanzl, Státní sprava

Praha 10

„Na anglictinu v Channel Crossings chodim jiz druhy rok. Vzdy jsem byl spokojen jak s personalem školy tak s kvalitními lektory. ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **Dnes jsem navštívil poprvé i jejich nové prostory v Karlíně a musím říct, že to byl další bezvadný krok. Vše moderní a moc pěkné! Chválím především mou lektorku Andreu, která z mých hodin angličtiny dělá v podstatě zábavu, při které se mimo to naučím anglicky :) Za mě tedy určitě doporučuji.“**

Hodnoceno 17.2.2015 z IP: 82.142.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

104. Tomáš Růžička, ředitel marketingu, Incheba Praha

Praha 6

„Do CHC chodím tuším třetím rokem z důvodu udržování angličtiny na slušné úrovni a ladění gramatiky. Po celou dobu jsem absolutně spokojen. Atmosféra, rozvrh, lektorka, výsledek - všechno 5 hvězd. Školu mohu doporučit všem - což mimochodem činím ;-)"

Hodnoceno 6.10.2014 z IP: 212.47.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

105. Pavla Havránková

Praha

„Chtěla bych poděkovat a pochválit jazykovou školu Channel Crossings. Jazyky jsem s nimi studovala jak ve firmě individuálně, tak i soukromě ve skupinových lekcích a zatím jsem vždy byla spokojená :-). Lekce mi vyhovují časově a nemám to daleko z práce. Přátelského přístupu lektorů a profesionálního týmu ostatních v CHC si moc vážím a těším se na další kurzy :-).“

Hodnoceno 3.9.2014 z IP: 217.149.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

106. Pavel Soukup, HR

Praha 1

„Do školy chodím na veřejné kurzy už asi 2 roky a jsem se vším naprosto spokojen. Už po druhé jsem byl také s agenturou na kurzu v zahraničí, takže mohu posoudit školu celkově :) Se vším naprostá spokojenost - jak se zaměstnanci, tak s lektory. Vše vždy zařízeno k mojí spokojenosti. MOHU DOPORUČIT.“

Hodnoceno 3.9.2014 z IP: 212.80.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

107. Magdalena Záleská, učitelka, ZŠ Beroun

Nížbor

„Příjemné, perfektně vybavené učebny, milí a velmi ochotní zaměstnanci a profesionální přístup lektora.“

Hodnoceno 25.8.2014 z IP: 5.102.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

108. Marie Těthalová

Praha

„S jazykovým kurzem jsem spokojena. Pozitivně hodnotím především lektora, ale zatím jsem v téhle jazykovce nenarazila na nikoho, s kým bych se nemohla na něčem domluvit nebo se na něco zeptat. Technické zázemí je vyhovující, jen by to možná chtělo více než jen jednu toaletu na patře:-). Občas se člověk před lekcí nebo po ní načeká... Vím, že to zní banálně, ale :-).“

Hodnoceno 22.8.2014 z IP: 90.178.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

109. Vladislav Axler, jednatel, Elvia-Pro

Praha

„Pro mne je největším přínosem, že mě navštěvuje lektor přímo na mém pracovišti. Dále je pro mne zásadní výhodou, že lektorka upravuje výuku dle mých přání - vytýčených cílů. Se současnou lektorkou jsem plně spokojen, výuka je zajímavá, zábavná a je současně zjevné, že je přizpůsobena mým problémům s jazykem. Současně též okruh témat, kterým se v hodině nějeme jsou z oblastí, které se týkají mých potřeb. Závěrem - moje hodnocení školy a konkrétní lektorky (Hana Bozděchová) je pouze kladné, nemám žádné negativní poznatky, ani žádná další přání.“

Hodnoceno 22.8.2014 z IP: 80.95.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

110. Jindřiška Lišková, učitel

Praha 7

„S jazykovou školou jsem spokojená a ráda budu využívat její služby i nadále. Oceňuji střícný a flexibilní přístup zaměstnanců na recepci, kde mi vždy vyšli vstříc - od výběru kurzu, po zařízení ukázkové hodiny po obstarání učebnice. S lektory jsem byla také spokojena, oba byli rodilý mluvčí a jejich hodiny byly pro mě přínosné. Vybavení školy a prostředí, kde se škola nachází je další plus.“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 89.176.24.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

111. Markéta Sodomková, zástupkyně ředitelky, Nadace Naše dítě

Praha 10

„Nejvíce se mi líbí příjemná atmosféra a skvěle připravené výukové hodiny. Taky se mi líbí příjemný interiér a vybavení školy.“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 213.29.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

112. Haodong Huang, nakupci

Praha 10

„jsem hodila na Japostinu. skola je v centru, ma dobru spojeni verejnou dopravu.Lektor je dobry. Vsechno byl dobry. Skoda ze nema zemni semestr po pracovni doby (po 17:00).“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 193.85.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

113. Amalie Hubeňáková

„Vzhledem k tomu, že ChC není první navštěvovanou jazykovou školou, na které jsem studovala, můžu srovnat myslím velmi objektivně. ChC je škola s velmi profesionálním ale také přátelským přístupem jak k výuce tak i k různým technickým záležitostem, týkající se průběhu studia. Na škole jsem velmi spokojená, naše lektorka Eva Hermans je bezvadná, její hodiny mě baví a myslím že mluvím za celý kolektiv, že jsme velmi spokojeni s výukou. Určitě bych školu doporučila i ostatním studentům. Výtku prozatím žádnou nemám a doufám, že to tak zůstane.“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 88.101.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

114. Jana Maříková, Deputy CEO, INSIA Europe SE

Praha 6

„Mám skvělé učitele, kteří učí přesně dle mých představ, vše funguje jako švýcarské hodinky, na letní pobyty posíláme syna a také maximální spokojenost, naši zaměstnanci také.“

Hodnoceno 20.8.2014 z IP: 89.233.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

115. Veronika R., student VŠ

„V Channel Crossings jsem absolvovala dva veřejné kurzy anglické konverzace. Nejvíce mne nadchl přístup lektora, ale i zaměstnanců školy. Navíc se škola nachází přímo v centru Prahy, což mi maximálně vyhovovalo a kurzy nejsou cenově náročné. Celkově mne zaujala příjemná a přátelská atmosféra. Učebny mají dle mého názoru dobré vybavení vzhledem k účelu. Pokud to dovolí mé časové možnosti, určitě se přihlásím na některý z dalších kurzů. Svým přátelům a známým bych studium určitě také doporučila, byla to dobrá volba.“

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 109.80.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

116. Viktor Bilovec, produktový manažer

„Nejvíce oceňuji přípravu lektorky na mé individuální lekce. Za poměrně krátký čas jsem se dostal na úroveň, kterou jsem měl před několika lety a cítím, že se pod jejím vedením mohu stále zlepšovat. Díky zaměstnancům školy jsem si mohl dohodnout čas a trvání hodin přesně podle mých potřeb, vyšli mi perfektně vstříc. Určitě doporučuji všem, kteří se opravdu chtějí něco naučit.“

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 213.220.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

117. Karel Sommer, programátor, CGI

Praha

„Chodím na angličtinu s americkým lektorem, vždy půl hodiny se venujeme konverzaci a druhou půlku procvičování gramatiky nebo příprave na zkoušku. super!“

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 109.81.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

118. Lenka Cornová, manager, M Marketing s.r.o.

Praha 8

„U Channel Crossings oceňuji hlavně profesionalitu a individuální přístup ke studentovi. I přes firemní výuku s docházkou lektora do naší společnosti jsem měla šanci navštívit sídlo Channel Crossings a učebny této jazykové školy v centru Prahy s velmi dobrou dopravní dostupností. Mile mě překvapilo příjemné prostředí a srdečný přístup zaměstnanců. Jako mírně pokročilý student, respektive věčný začátečník - trémista, jsem ocenila pozitivní atmosféru a m.j. i možnost zopakovat si spoustu užitečných slovíček díky originálním polepkám na vybavení v několika světových jazycích :-). I přesto, že mám za sebou teprve pár lekcí, mohu výuku jazykové školy Channel Crossings vřele doporučit.“

Hodnoceno 23.7.2014 z IP: 95.80.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

119. Markéta K.

„Škola se nachází na výborném místě, poskytli nám pro výuku jejich prostory, takže naprostá spokojenost. Lektor se nám dokázal v kurzu přizpůsobit a my jsme se na výuku dokonce těšili. Můžeme rozhodně doporučit.“

Hodnoceno 23.7.2014 z IP: 90.182.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

120. Petra Mohauptová, účetní, agentura ACP s.r.o.

Kostelec n. Č. l.

„Líbil se mi profesionální přístup, lektor byl velice kvalifikovaný a hodina byla vedena velmi dobře, vše měl připravené a zábavné. Škola se nachází na dobrém místě v centru Prahy, kam je dobrá dostupnost. Vybavenost školy a přístup zaměstnanců byl výborný. Problémy jsem žádné neřešila, takže bych studium bez váhání doporučila.“

Hodnoceno 21.7.2014 z IP: 88.102.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

121. Ondřej Uhlíř, asistent

„Nejvíce se mi líbil přístup lektorky - na hodinu byla vždy připravená a lekce vedla tak, že mě hodina a půl utekla jako voda. Pozitivní je také to, že škola má učebny přímo ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **v centru Prahy takže pro mě ideální místo. Atmosféra ve škole byla příjemná, všichni zaměstnanci v případě potřeby pomůžou a není problém například změnit hodinu i 24 hodin předem - vždy se vám snaží vyjít vstříc. Problémy jsem za celou svou dobu tady neřešil žádné takže za mě mohu určitě doporučit všem.“**

Hodnoceno 16.7.2014 z IP: 85.71.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)